



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA

KLASA: 023-01/12-01/181

URBROJ: 524-01/4-12-11

Zagreb, 5. rujna 2012.

DRŽAVNI URED ZA UPRAVALJANJE
DRŽAVNOM IMOVINOM,
n/r Mladena Pejnovića, ravnatelja
Ivana Lučića 8, 10 000 Zagreb

PREDMET: Zaključak Vlade Republike Hrvatske o pokretanju pregovora o izmjenama i dopunama kolektivnih ugovora trgovačkih društava i ustanova u natpolovičnom vlasništvu Republike Hrvatske
- pojašnjenje zaključka, dostavlja se

Poštovani,

Vlada Republike Hrvatske na svojoj 44. sjednici održanoj 2. kolovoza 2012. donijela Zaključak kojim se nadzorna i upravna tijela trgovačkih društava i ustanova, koja su u natpolovičnom vlasništvu Republike Hrvatske zadužuju da u roku od 30 dana od dana donošenja ovog Zaključka pokrenu pregovore o izmjenama, odnosno dopunama važećih kolektivnih ugovora s ciljem usklađivanja materijalnih prava radnika s materijalnim pravima državnih službenika i namještenika, ugovorenih Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike („Narodne novine“ br. 93/2008, 23/2009, 39/2009 i 90/2010) te njegovim Dodatkom I., zaključenim 2. kolovoza 2012. godine.

Budući da smo primili informaciju da su pojedina nadzorna i upravna tijela doslovno shvatila predmetni zaključak te da su sindikatima koji djeluju na njihovom području ponudila izmjene i dopune kolektivnih ugovora kojima se materijalna prava njihovih zaposlenika doslovno usklađuju s materijalnim pravima državnih službenika i namještenika, smatramo potrebnim dostaviti pojašnjenje predmetnog zaključka kako slijedi:

Zaključak Vlade Republike Hrvatske obvezuje nadzorna i upravna tijela na pokretanje procesa socijalnog dijaloga s ciljem usklađivanja drugih materijalnih prava radnika s drugim materijalnim pravima državnih službenika i namještenika. Usklađivanje prava traži se radi nužnih ušteda, ali i radi solidarnosti s državnim službenicima i namještenicima. Pri pregovorima nužno je uzeti u obzir pokazatelje uspješnosti poslovanja, tijekom dosadašnjih pregovora, trenutnu razinu materijalnih prava radnika te trend njihovih kretanja od 2008.

godine do danas (npr. umanjeње razine plaća). Apeliramo da se usklađivanje provede u duhu konstruktivnog socijalnog dijaloga te da se sindikatima predloži da se pojedina materijalna prava privremeno smanje ili ograniče.

Molimo Vas da ovo pojašnjenje dostavite upravnim i nadzornim tijelima trgovačkih društava i ustanova, koja su u natpolovičnom vlasništvu Republike Hrvatske.

S poštovanjem,


Prof.dr.sc. ~~Mirando Mrsić~~, dr.med.